

Спортивные новости.

15 сентября команда лицея (руководитель – педагог-организатор Колесова М.А.) приняла участие в районной эстафете ГТО. В ходе эстафеты участники проходили испытания (тестов) согласно требованиям и правилам Комплекса ГТО (подъем туловища из положения лежа на спине (10 раз), сгибание-разгибание рук в упоре лежа (10раз), прыжок в длину (120 см) с места толчком двумя ногами.

По итогам районной эстафеты команда лицея заняла 2 место.



17 сентября состоялся турнир по настольному хоккею (1-й этап 40-го Детского Кубка Санкт-Петербурга) в ТРК "Радуга". В турнирах приняло участие 43 школьника.

Наш лицей представляло 3 спортсмена, которые стали победителями и призёрами в своих лигах:

Младшая категория (1 лига)

1 место - Алексей Паневин,

3 место - Тимофей Воронин.

Старшая категория (1 лига)

2 место - Дмитрий Савин.





молодёжи допризывного возраста.

18 сентября команда лицея (руководитель – учитель физкультуры Латышев Н.Н.) соревновалась по лёгкой атлетике в рамках районного этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры», а 19 сентября команда 11а класса (руководитель – учитель физкультуры Башков А.В.) состязалась в военно-спортивном многоборье Спартакиады Московского района среди

